


Сколько семья заплатит за расход 
3м3 воды, если 1м3 воды 
стоят 60 рублей?  

Ответ: (180р.) 



В октябре семья заплатила за телефон 500 
рублей. Какую сумму она еще заплатит до конца 
этого года?  

Ответ: (1000₽ за ноябрь и декабрь) 



Расход бензина на трассе у автомобиля «Лада - 
Веста» 7 литров на 100 км. Сколько 
расходуется бензина при проезде 300 км?  

Ответ: (21 л). 



Школе необходимо 3600 рублей на переоснащение 
кабинета математики. Спонсоры оказали помощь в 
размере 2700 рублей. Какую сумму осталось оплатить 
школе?  

Ответ: (900 руб.) 



Билет в театр стоит 500 рублей. В семье 4 человека.  
В какую сумму обойдется семье посещение театра?  

Ответ: (2000 руб.) 



В гости к бабушке 
(решение задач на развитие математической грамотности) 





ЗАДАЧИ урока:  

 

 

 

 



• «Лифт» 
 
• «Поход в магазин» 
 
• «Дорога» 
 

 
 

ЗАДАЧИ урока:  



«Лифт» 
  Оля в 2 раза легче мамы, а Витя на 14 кг тяжелее Оли. Смогут ли ребята 
вместе с мамой, вес которой 74 кг, спуститься одновременно на лифте, 
если лифт за 1 раз поднимает не более 170 кг? Обоснуйте свой ответ 
решением 

 



«Поход в магазин» 
   Рассмотрите таблицу с данными. 
Подсчитайте, в каком из магазинов покупка 
обойдется дешевле? 
 



«Дорога» 
   До  города, где живет бабушка, можно доехать на автобусе или 
электропоезде. Рассмотрите таблицу, и сделайте вывод, на каком виде 
транспорта можно добраться быстрее, чтобы успеть к обеду (к 14.00)? 
Нужно учесть, что от вокзала до дома бабушки идти пешком 25 минут. 
Обоснуйте свой вывод решением. 


